

## City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

## Legislation Details (With Text)

File #: 22-1088 Version: 1 Name: Condo Plat - Jackson Street Townhomes

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 8/19/2022 In control: Common Council

Title: Resolution Approving Condominium Plat of Jackson Street Townhomes to the City of La Crosse,

Wisconsin (7th & Jackson Streets).

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. Condo Plat, 3. Declaration of Condominium 8.29.2022 (includes pages missing from

original submittal), 4. Declaration of Condominium, 5. Letter Re Meeting Dates, 6. CPC Staff Report

8.29.22; 22-1088.TA

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/8/2022	1	Common Council	ADOPTED	
8/30/2022	1	Judiciary & Administration Committee	RECOMMENDED RESOLUTION APPROVING THE SAME	Pass
8/29/2022	1	City Plan Commission	APPROVED	Pass

Resolution Approving Condominium Plat of Jackson Street Townhomes to the City of La Crosse, Wisconsin (7th & Jackson Streets).